



ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТА
Высокую оценку готовности к предстоящему учебному году получили образовательные организации района.

6-7 стр.



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№34 (10529) 26 августа 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



Механизаторы Виктор Процик и Петр Эндерс прессуют солому.

Всегда в приоритете

Наряду с начавшимся сезонным уборочным процессом зерновых культур сельхозорганизации района, занимающиеся еще и животноводческой деятельностью, активно продолжают вести и кормозаготовку.

Заняты этим делом и в ООО «Дружба», где данная производственная отрасль сопряжена с мясным направлением. Невзирая на то, что хозяйство уже заготовило значительное количество сенажа на имеющееся в наличии поголовье крупного рогатого скота герфордской породы, - выше плановых объемов, здесь занимаются и заготовкой ржаной соломы.

- Ее запас также нужен большой, она и поедается этими животными хорошо, и на подстилку идет. Всю, что в наличии, прессуем, - сказал главный агроном Н. В. Кашуба.

Данный процесс как раз и осуществлялся в минувшую неделю на убранном поле озимой ржи, которая произрастала на 137 гектарах. Закручивалась она в рулоны тремя пресс-подборщиками под управлени-

ем Александра Корнюшина, Виктора Васильевича Процина, чей механизаторский стаж, кстати, под 45 лет, и Петра Николаевича Эндерса, пребывающего в профессии с 2004 года. А их вывозкой к месту хранения занимались Сергей Жилин и Андрей Андреевич Кайс.

Ну а что касается зерновой жатвы, то к этому моменту «Дружба» обмолотила свои озимые культуры - рожь и пшеницу, размещавшуюся на 623 гектарах, получив в среднем с этих культур около 18-19 центнеров с гектара. Сейчас ведется работа на полевых площадях овса. Им засеяно 400 га. Задействовано пять зерноуборочных комбайнов - два «Нью Холланда» и три «Акроса».

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

ЗНАЙ НАШИХ!

Нурсултану Сейпилову аплодировал Артек

В эти дни Нурсултан Сейпилов находится в Международном детском центре: путевку в «Артек» солист образцового театра эстрадной песни «Поющие сердца» получил от региона в награду за достижения в творчестве. А в наших сообществах соцсетей «Одноклассники» и «ВКонтакте» вы можете посмотреть видео, которое нам прислала художественный руководитель коллектива Олеся Демидова. На соревнованиях между отрядами Нурсултан в полной мере

предемонстрировал свои певческий и артистический таланты.

Уважаемые читатели! Вы можете посмотреть видеоролик выступления Нурсултана. Для этого воспользуйтесь следующим QR-кодом:



НОВОСТИ АПК

Под контроль главы

Важную зону ответственности на период уборочной кампании перед руководителями муниципальных районов обозначил Губернатор области А. Л. Бурков на выездном заседании штаба по проведению сезонных полевых работ, состоявшемся 18 августа в Искилькуле с участием делегаций всего региона.

Марьяновскую на этом мероприятии представляли глава района А. В. Ефименко, руководители сельхозорганизаций - М. Н. Жигалов (ООО «Золотая Нива»), А. А. Пианзов (АО «Племенной конный завод «Омский»), Я. А. Гельмут (КФХ «Яша»), заместитель директора АО «Знамя» Д. П. Васильев, главный агроном управления сельского хозяйства Ю. А. Пачин.

«Перед вами стоит сегодня важная задача - собрать весь выращенный урожай и сохранить его. От этого будет зависеть продовольственная безопасность региона и дальнейшее развитие нашего агропромышленного комплекса. Я поручаю каждому главе района взять на личный контроль ход уборочной кампании. Это ваша зона ответственности, и работа должна вестись в ежедневном режиме, совместно с каждым фермером, руководителем хозяйства, чтобы оперативно решать все возникающие вопросы», - подчеркнул Губернатор Александр Бурков.

Соответственно, в районе также создан оперативный штаб по организованному проведению уборочных работ под личным контролем главы.

Дела хлеборобские

По оперативным данным управления сельского хозяйства, в районе на 19 августа обмолочено зерновых и зернобобовых культур 12934 га, что составляет 21,8 процента. Намолочено 21550 тонн зерна при средней урожайности 16,7 центнера с гектара. Лидерами по обмолоту на эту пору являются ООО «Жива» - 77 проц., ООО «Ориентир» - 40 проц., АО «Племенной конный завод «Омский» - 36,4 проц., на полях которого пока и самая высокая урожайность - 24 ц/га.

Не прекращается и заготовка кормов. Наибольшее их количество по сенажу - 96,6 проц. от запланированных объемов.

Прибавка в молоке

21,1 литр составляет надой на фуражную корову на сегодняшний день, что больше прошлогоднего уровня на полтора литра. Его валовое производство составляет 72,2 тонны, на эту дату 2021 года - 70,3. Самый высокий надой среди животноводческих хозяйств, занимающихся этой сельскохозяйственной деятельностью, в АО «Знамя» - 21,6 литра, с плюсом 1,5 литра. А по фермам - на Алексеевской АО «Племенной конный завод «Омский» - 21,7 литра.

Обновление поголовья

В целях увеличения производства молока в хозяйствах района осуществляются процессы пополнения молочного стада высокопродуктивными животными. И активную работу в этом направлении ведет в последнее время ООО Племязавод «Овцевод». Буквально в июле хозяйство произвело отбор 60 голов нетелей чистопородной голштинской породы в одном из хозяйств соседней Новосибирской области, занимающемся их разведением. На новое место жительства они придут совсем скоро - в конце августа. Таким воспроизводством своего молочного стада «Овцевод» начал заниматься с прошлого года, когда сюда начали поступать первые группы нетелей этой породы.

РЕКЛАМА

САЙДИНГ всех видов

УТЕПЛЕНИЕ в подарок

ДОМА ПРИСТРОЙКИ ДВЕРЬ И ОКНО в подарок

наш сайт aist-55.ru

КРОВЛЯ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА по цене проф. листа

АИСТ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

СКИДКА до 50%

- РАССРОЧКА БЕЗ %
- ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ!
- ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬСТВА

ОКНА ПВХ под ключ

ЗАБОРЫ КАПИТКА в подарок!

БАНИ ПОЛКИ в подарок!

8-950-216-44-16, (3812) 59-36-69